
Draga	devetošolka,	dragi	devetošolec!		

	

Sreda,	25.	3.	2020:		

1) Danes	te	čaka	težja	pesem	za	razumevanje	(Narcis	in	

Eho),	pesem	temelji	na	antični	mitologiji,	a	ne	ustraši	se	že	pred	začetkom!	Za	

lažje	razumevanje	obnovi	znanje	o	mitološki	zgodbi	o	mladeniču	Narcisu	in	nimfi	

Eho:	

Nimfa Liríopa je s Kéfisosem spočela dečka, ki ga je poimenovala Narcis. Videc Tirezija je 
zanj napovedal, da bo dočakal dolgo starost le, če ne bo spoznal samega sebe. Pri 16. 
letih je Narcisa občudoval marsikateri fant in po njem je koprnelo marsikatero dekle. Nekoč 
je postavnega mladeniča uzrla nimfa Eho, ki ji je Junona (Hera) vzela dar govora, ker je 
Eho s svojim klepetom večkrat zadržala boginjo, da ne bi ta zasačila svojega nezvestega 
moža s kako nimfo. Junona se je nad dekletom maščevala tako, da je Eho odslej lahko le 
ponavljala glasove, ki so dospeli do nje. 
Eho se je v Narcisa zaljubila, a on jo je zavrnil in nimfa se je od sramu umaknila v gozd ter 
se spremenila v kamen. Od nje je ostal le odmev. A Narcis je zavračal tudi druge nimfe in 
mladeniče, zato je ena njegovih žrtev prosila, naj se tudi njemu ne izpolni ljubezenska sla. 
Ramuntska boginja je željo izpolnila in Narcis se je tako v studencu zaljubil v lastno 
podobo. Vsakič, ko je segel po njej, je nazadnje podoba izginila. Nesrečna ljubezen je 
Narcisa mučila tako dolgo, dokler ni počasi zblaznel. Začel se je tolči po prsih in ranil do 
krvi ter v svoji bolesti umrl. Narcis je tako odšel v podzemlje, kjer je še naprej opazoval 
svojo podobo, na mestu Narcisovega telesa pa je ostala le narcisa. 

(Vir:	https://sl.wikipedia.org/wiki/Narcis_in_Eho,	25.	3.	2020.)	

 

2) Preberi	pesem,	sonet	z	odmevom,	Narcis	in	Eho	Borisa	A.	Novaka	(str.	162).	

Pesem	si	pomagaj	razložiti	s	pomočjo	razloženih	besed	ob	strani.		

	

3) S	pomočjo	vprašanj	na	str.	163	Raziskujmo	besedilo	poskušaj	razumeti	pesem.	

Naredi	zapis	nalog		v	zvezek.	Zadnji	dve	nalogi	–	pesem	z	besedami,	ki	tvorijo	

odmev,	in	nekaj	(tvojih,	novih)	besed	z	odmevom	mi,	prosim,	pošlji	v	branje.	

	

4) Preberi	še	Potujmo	v	svet	književnosti.	Pesem	je	pesnik	podnaslovil	sonet	z	

odmevom.	Zakaj?	Ponovi	značilnosti	soneta	(lirska	pesem,	štiri	kitice;	italijanski	



sonet	je	sestavljen	iz	2	štirivrstičnic	in	2	trivrstičnic	(Apel	in	čevljar);	angleški	pa	iz	

3	štirivrstičnic	in	dvovrstičnice	(Shakespeare)).	Je	Novakova	pesem	sonet?	

Utemelji.	Vse	zapiši	v	zvezek.	

	

Če	se	ne	znajdeš	in	če	česa	ne	razumeš,	mi	napiši	e-pismo	in	ga	pošlji	na	moj	e-naslov.	

Veliko	užitkov	in	veselja	pri	domačem	delu,	pazi	nase	in	na	svoje	najbližje!	

Upam,	da	se	kmalu	vidimo!	J	

	

																																																																														Lara	Rebrica	

	


